Приложение 1.


1. Велосипедист проехал 5 км по лесной дороге и 7 км по шоссе, затравив на весь путь 1 час. По шоссе он ехал со скоростью, на 4 км/ч большей, чем по лесу. С какой скоростью велосипедист ехал по лесной дороге?

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


2. На обработку одной детали первый рабочий затрачивает на 1 мин меньше, чем второй. Сколько деталей обработает каждый из них за 4 часа, если первый рабочий обрабатывает за это время на 8 деталей больше чем второй

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


3. Теплоход проходит по течению реки до пункта назначения 200 км и после стоянки возвращается в пункт отправления. Найдите скорость течения, если скорость теплохода в неподвижной воде равна 15 км/ч, стоянка длится 10 часов, а в пункт отправления теплоход возвращается через 40 часов после отплытия из него. Ответ дайте в км/ч.

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	





Приложение 2. 
Креативная и финансовая грамотность (финансовые задачи).
Фронтальная работа.
Задача: Представьте, что ваш дядя собирается купить дачный домик в одной из деревень соседней области. Он продал свою машину за 500 тыс. р. и начал искать подходящий вариант. Вырученные деньги дядя хранил в квартире в надёжном месте. Сначала он долго не мог найти дом, а потом заболел и полгода пролежал в больнице, после чего снова занялся поисками. Когда он нашёл подходящий вариант, с момента продажи машины прошёл год. За это время цены на недвижимость выросли на 8%. 
На какую сумму ваш дядя мог бы увеличить свои сбережения, если бы положил деньги на депозит в банке под 10%? 
Как ему разумнее было распорядиться деньгами?
Задача: Представьте, что ваш взрослый старший брат решил накопить на путешествие, о котором долго мечтал. За два года ему удаётся собрать 100 тыс. р. Но для оплаты поездки ему нужно накопить ещё 50 тыс. р. Уже накопленные сбережения он решает хранить дома. В то же время коммерческие банки предлагают заключить договор вклада на год со ставкой 10% годовых. Что бы вы посоветовали своему брату: положить деньги во вклад или оставить их на хранение дома? Сколько у вашего брата будет денег через год в каждом из вариантов, если он действительно сумеет отложить из своей зарплаты ещё 50 тыс. р.?
Математическая грамотность
Задача: Отец получает 8000 руб. в месяц, а мама 7500 руб. Сколько денег они зарабатывают за год? Смогут ли они на деньги, заработанные за год, купить телевизор за 20000руб., если половина зарплаты уходит на бытовые расходы? Сколько денег останется?
 Задача. Показания счётчика на 31.06. – 1703, через месяц на 31.07. – 1819. Сколько нужно заплатить за электроэнергию, если 1 кВт.ч. стоит 1,5 руб. (объяснить: счётчик, электроэнергия, единица электрической энергии кВт.ч.)

Приложение 3. 
Задача 1:
 Члены школьного кружка натуралистов отправились на катере для сбора лекарственных трав. Проплыв вниз по течению реки 35 км, они сделали трехчасовую стоянку, после чего вернулись назад. Определите скорость катера в стоячей воде, если на все путешествие ушло 7 часов, а скорость течения реки 3 км/ч.

	 
	V (км/ч)
	t (ч)
	S (км)

	По течению.
	 
	 
	

	Против течения.
	 
	 
	

	Собственная скорость катера
	
	
	

	Скорость течения реки
	
	
	



Прогнозируемый результат ответа:
Уравнение: [image: http://festival.1september.ru/articles/563742/f_clip_image024.gif]
2х[image: http://festival.1september.ru/articles/563742/f_clip_image012_0000.gif]-35х-18=0. Д=1269. х[image: http://festival.1september.ru/articles/563742/f_clip_image006_0001.gif]=18; х[image: http://festival.1september.ru/articles/563742/f_clip_image008_0001.gif]=-[image: http://festival.1september.ru/articles/563742/f_clip_image029.gif].
Ответ: v=18км/ч.

Приложение 4.
	 
	Производительность (дет\ч)
	Время(ч)
	Вся работа(дет)

	По плану
	 
	 
	

	Фактически 
	 
	 
	


[image: http://festival.1september.ru/articles/624816/img4.gif]
x = 40 или x = -60 не удовлетворяет условию задачи
Ответ: 40 деталей.
Приложение 5.
Задача 3. Мастер на выполнение заказа тратит  определенное количество дней, а ученик потратит на  выполнение этого заказа на 10 дней больше. Работая вместе, мастер и ученик могут выполнить заказ за 12 дней. Придумайте вопросы к задаче и составьте модель. Как по-другому можно было составить модель задачи?
 За какое время каждый из них работая  отдельно может выполнить заказ?
	 
	Производительность(з\д)
	Время(д)
	Вся работа(з)

	1 рабочий
	
	 
	1

	2 рабочий 
	 
	 
	1

	1 и 2 вместе
	
	12
	1




Х2 -14Х-120=0 Д=196+480=676=26? 
Х1= [image: http://festival.1september.ru/articles/579993/Image266.gif] [image: http://festival.1september.ru/articles/579993/Image267.gif]
Один из рабочих выполнит работу за 20 дней, а другой за 30 дней.
 Ответ: 20 дней и 30 дней.
Как по-другому можно было составить модель задачи?
	 
	Производительность(з\д)
	Время(д)
	Вся работа(з)

	1 рабочий
	
	 
	1

	2 рабочий 
	 
	 
	1

	1 и 2 вместе
	
	12
	1





Приложение 6. 
Креативное мышление: Задача про Машу и медведя (егэ база).
Маша и Медведь съели 120 печений и банку варенья, начав и закончив одновременно. Сначала Маша ела варенье, а Медведь  — печенье, но в какой-то момент они поменялись. Медведь и то и другое ест в три раза быстрее Маши. Сколько печений съел Медведь, если варенья они съели поровну?
Блок по теме:
Дробно-рациональные уравнения
	Отметка
	«зачёт»
	«4»
	«5»

	Обязательная часть
	4 балла
	4 балла
	4 балла

	Дополнительная часть
	
	8 балла
	12 баллов




Обязательная часть

1. Решите уравнение .

2. Решите уравнение  .

3. Решите уравнение  .

4. Решите уравнение  .
Дополнительная часть
5.(3 балла). Решите уравнение:                                   

                     .

6.(3 балла). С помощью графиков выясните, сколько корней имеет       уравнение  .                                                                  
7.(5 баллов). Из города А в город В, расстояние между которыми   равно 30км, выехал грузовик. Через 10 минут вслед за ним  отправился легковой автомобиль и прибыл в город В на 5 минут раньше грузовика. Найдите скорость каждой машины, если     известно, что скорость грузовика на 20км/ч меньше скорости    легкового автомобиля.

8.(5 баллов). Катер прошёл 12км против течения реки и 5км по   течению. При этом он затратил столько времени, сколько ему    потребовалось бы, если бы он шёл 18км по озеру. Какова    собственная скорость катера, если известно, что скорость   течения реки равна 3км/ч? 

.
	 
	V (км/ч)
	t (ч)
	S (км)

	По течению.
	 
	 
	

	Против течения.
	 
	 
	

	Собственная скорость катера
	
	
	

	Скорость течения реки
	
	
	




	 
	производительность
	время
	всего

	По плану
	 
	 
	

	Фактически 
	 
	 
	


		 	
	 
	V (км/ч)
	t (ч)
	S (км)

	По течению.
	 
	 
	

	Против течения.
	 
	 
	

	Собственная скорость катера
	
	
	

	Скорость течения реки
	
	
	




	 
	производительность
	время
	всего

	По плану
	 
	 
	

	Фактически 
	 
	 
	


Приложение 7.
[image: C:\Users\11\Desktop\урок алгебры в 8 классе\50451383-ca30-41d5-9603-0f9a24aec6a3.jpg]
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